

# 京都府 x Winland 合作 邀日名廚來港推廣

# 來趟京野菜懷石料理之夜

現在流行各方面的合作，香港餐飲業也不例外，最近永倫集團便與日本京都府首度合作，邀請了京都兩間逾百年老店料亭的兩位日籍主廚親臨香港，以京野菜為主題，設計出期間限定的懷石料理餐單，包羅了煮物、燒物、湯品、主菜及水果，以京都料理職人的獨特手藝編寫出獨一無二的京野菜樂章，加上餐廳還有京都特產及價值三百萬的和服展覽，讓大家可以來趟京野菜懷石料理之夜。 ●採、攝：寧寧



田中良典(左)及荒木裕一(右)

在懷石料理上，有煮物：清蒸鮮蝦、鮮蝦、木耳、銀杏、白魚、蒸鮑魚、小松菜、松葉黃柚子；燒物：味噌幽庵杉板燒京馬鮫魚、丹波栗子；湯品：豆腐、粟麩、京都段水菜、黑七味、赤汁；主菜：京都丹波產 絹光、照燒雞、漬物；水果：時令水果 京丹後梨、靜岡蜜瓜、白酒果凍。

自平安時代(794年-1185年)，京都建都以來，長久作為政治與文化中心的繁華古都，人們不斷追求美味新鮮的蔬菜。在豐饒的環境與農家的巧思下，孕育出撐起京都飲食文化不可或缺的珍貴食材：「京野菜」。京野菜有着一般蔬菜品嘗不到的獨特風味、香氣和色彩。由喻為日本第一栗子的「丹波栗」，到甘甜順口的「九條葱」，到茄子中的女王「賀茂茄子」，或是哈密瓜中最高級的品種「京丹後哈密瓜」等，都是京野菜中的佼佼者。它們均進出於高級料亭或各重要場合，是京都人的驕傲。

## 料理人將京都料理帶來香港

今次請來的兩位日籍主廚，分別為京料理鳥米TORIYONE的田中良典YOSHINORI TANAKA及魚三樓



照燒雞



蒸鮑魚、小松菜、松葉黃柚子



味噌幽庵杉板燒京馬鮫魚



價值300萬的和服

UOSABURO 的荒木裕一朗 YUICHIRO ARAKI，田中良典持續不懈地將京都料理改革創新，傳承及發展日本文化；荒木裕一朗則看透食材本質，創作巍然不動的料理。

田中良典是京料理鳥米第六代傳人，鳥米坐落於京都名勝「嵐山」，並開設於「松尾大社」門前，松尾大社是京都其中一所最古老的神社，以供奉日本造酒之神為人所知。由於祖業始於在松尾一帶經營養雞場，故發展成專門主理雞料理的餐廳，餐廳最初主要提供雞肉湯鍋和壽喜燒，其後歷代當家將其逐漸改進成京都料理，而當代少主更創製出「雞懷石料理」菜單，確立了餐廳地位。鳥米是以秘製雞湯及獨門方法熟成雞肉製成的「活雞水燉」為首；雞肉料理為中心的京都料理料亭，多年來深受顧客所愛戴。當家勿忘把食材發揮至極致的初心，傳承着傳統的同時一直追求創新。

而荒木裕一朗是魚三樓未來的第十代繼承人，魚三樓由出身於讚岐的「初代」三郎兵衛在江戶時代1764年創業，曾於各藩主的藩邸擔任料理職人，使用京都南部河陸交通要道伏見瀨戶內的鮮魚、京野菜及豐泉水入饌。每天早上都有新鮮的鯛魚從中央市場或明石魚店送到魚三樓，而只選取魚中最佳部位是魚三樓的「傳統」，由泡茶到炊飯，以及最核心的高湯，均使用從井口打上來的伏見銘水，並採用與伏見地酒相映生輝的時令京野菜入饌，務求為大家呈獻一絲不苟的伏見傳統京都料理。



白酒果凍



京都特產

## 王世文主廚獻技炮製日式料理

位於灣仔的心一影主廚王世文 Simon Wong 更即席獻技，將海鮮以日式方法烹製出多款精緻料理，如冰鎮斑馬瀨尿蝦配生海苔汁、炭火燒黑豚豬腩肉、清酒燉煮鮑魚配素麵及櫻花蝦松葉蟹釜飯，讓在場人士大開眼界。



櫻花蝦松葉蟹釜飯



炭火燒黑豚豬腩肉



清酒燉煮鮑魚配素麵



冰鎮斑馬瀨尿蝦配生海苔汁

## 迪士尼米奇與好友系列 露營主題充滿濃厚秋意

同期加映



迪士尼粉絲留意！奇華餅家集合迪士尼人氣好友米奇、米妮、唐老鴨、黛絲、鋼牙與大鼻及高飛推出全新三款露營主題小食禮盒，第一款「迪士尼米奇與好友系列露營車什錦禮盒」記錄了米奇、米妮及唐老鴨、黛絲兩對甜戀人與勁勁勃勃的駕着露營車秋遊約會的畫面，禮盒盛載鬆軟中帶點酸甜甜的小紅莓牛油曲奇、香濃朱古力味加上香脆杏仁片的杏仁朱古力曲奇及香脆的花生脆糖。

第二款則以相機造型設計的「迪士尼米奇與好友系列相機什錦禮盒」，禮盒上的米奇、米妮被怡人景色吸引，米妮在鏡頭前擺着迷人pose，在一片繁花似錦景色中展示無限魅力！禮盒內載着香甜鬆軟的米奇造型鳳梨金酥、酸甜清新的米妮造型小紅莓金酥、香脆可口的芝麻餅及特濃朱古力蛋卷，吃完滋味餅食後，小朋友可繫上禮盒附着的頸帶，背着相機禮盒秋日出行！

而第三款則是「迪士尼米奇與好友系列什錦果味金酥禮盒」，以野外露營、郊遊為設計主題，分別印着在山野間愜意躺下休息的

米奇、在花叢中欣賞自然風光的米妮，以及在草地上起舞的米奇、米妮、高飛、唐老鴨、黛絲、鋼牙與大鼻及布魯托，率先帶領您投進大自然的懷抱；各款禮盒盛載着印有米奇造型的鳳梨金酥、唐老鴨造型的芒果金酥及米妮造型的小紅莓金酥，在郊遊時與好友親朋一起品嚐滋味酥餅吧！

還有，品牌上年首次推出的「迪士尼公主系列小食禮盒」亦已於全線分店及網店載譽歸來，四位經典迪士尼公主——灰姑娘 Cinderella、睡公主 Aurora、白雪公主 Snow White 及人魚公主 Ariel 同框出現，精緻的小食禮盒可變身為首飾盒。當中，由灰姑娘 Cinderella 帶給你「牛油蝴蝶酥」；睡公主 Aurora 送上「玫瑰曲奇」；白雪公主 Snow White 呈獻「士多啤梨曲奇」；以及小魚仙公主 Ariel 奉上「紅菜頭蝴蝶酥」，禮盒內的四款小禮盒「灰姑娘公主禮盒」、「睡公主禮盒」、「白雪公主禮盒」及「小魚仙公主禮盒」更可個別選購。



露營車禮盒



露營相機什錦禮盒

## 濃郁茄汁風味席捲登場

召喚各位茄汁控！卡樂B Jagabee 人氣產品「Jagabee 茄汁味波浪薯條」現在正式上線，人氣角色 Potta 再度以俏皮鬼馬形象登場，帶領大家進入一場清新解暑的味覺盛宴。一口一條波浪型香脆薯條，濃郁的茄汁風味瞬間令味蕾大爆發，酸酸甜甜的滋味一試便難忘。



Jagabee 茄汁味波浪薯條

## 塔羅星座

文：BENNY WONG

有如魔術師般聰明百變，多才多藝，很久不見的朋友在這星期會聚會。

與家人朋友遇上意見不合時，千萬不要放在心上，應多些將內心不滿味兒提出，否則造成心病呢。

身邊總是有人與你作對，並未能好好安定下來，好煩、好躁呢。

見到魔鬼牌出現在這星期裏，萬事要小心一點，特別是金錢借貸方面，小心一去無回頭。

機會是不常有的，真是有興趣的，就要給多點信心喇，不然走了！

這星期學習能力強勁，是時候為自己將來進修了。

一切計劃中的事情會得到落實，以及成功，加多點努力，就會得到更多的意外收穫。

金錢、事業、愛情、人際都給太陽伯伯照顧，幸福滿溢，但小心體重上升啊！

想得到更好的運氣，首先要學識先付這一步，不要計較就會更好了。

期待已久的愛神邱比特終於降臨在你枯旱的愛情路上，好好把握！

各方面都穩穩陣陣，不需掛心，但就是壞脾氣這傢伙戒不了。

月亮的影響，令你這星期多愁善感，憂慮非常，不如多作分享會吧。

## 泰旅之感(上)

文：王正亮

聽導遊車上介紹，泰國九成以上的人口信奉佛教，全國超四萬佛寺，而僧人享有很高的地位，公共交通需優先讓坐的除老者，僧侶亦包括在內。

眾所周知，泰國佛教屬佛教中的「小乘」。乘者交通工具也，小乘即小的交通工具，自然能載負的眾生相對數量就小一些。小乘理念認為若未徹悟，度人只可隨緣，亦變成次要，主張自己先解脫開悟，才度眾。

導遊在車上又勸喻到每個國家旅遊，勿進入兩個邪教。當時不明所以，以為他談論宗教話題，料不到，只是一個笑話，原來第一個邪教是計較，第二個邪教是比較。自然掀起一陣笑聲。雖然是笑話，卻令人覺得頗有道理。

導遊又說，泰國人普遍隨遇而安，在疫情那幾年，沒有導遊工作，唯有轉做賣自家做的海南雞飯。很多人也是這樣，於是一般情況，小販人數多於顧客。着實艱難非常。

接着，他又問眾團友，有沒有留意，香港人當中，十個人中，分分鐘有九個人近視；但泰國剛相反，十個人中，只有一個人因為近視而戴眼鏡。

凡以上種種現象，是可以應用五行地點紫氣來解釋其無形力量的秘密原理。

所謂一方水土養一方人，由外表開始，同是白種人，美、加、歐洲、俄羅斯的皮膚質素就有很大的分別。美國地點紫氣屬庚金，庚金剋甲木（皮膚），故不難發現無論少男少女，皮膚粗糙，充滿雀斑比比皆是，非常年輕就衰老了。而歐洲主氣屬辛金，尤其越趨北方，因金生水，故皮膚質素明顯較佳；當北方作為主氣的俄羅斯，到處可見雪白可人的美人兒。因北方水方的紫氣能滋養甲木，即皮膚也。

就不難理解，地點着實影響基因，所以泰國地點紫氣中的丙火辛金的數理自然影響泰國人的一切個性、做事及體質特質而產生的共性。

(1) 為什麼小乘佛教能成功在泰國流行？原因地點紫氣中含丙火辛金，因丙火就是讓人們酷愛探視真相及善於發現，當然包括人生真相，明白人生無常，嚮往能離苦得樂；而修行上的實踐則用辛金的實務主義，主張自己成功了才多放重點在度人方面。

(2) 丙火個性熱心大方，理想為先，幸有辛金的實事求是的精神才會馬死落地行，隨遇而安。

(3) 至於體質方面，丙火表示視力，而強火自然視力較佳。

最後，金代表看到的尊貴，代表帝制，而辛金即較弱勢，雖然泰王地位超然，對泰國局勢亦有大影響力，亦甚得子民愛戴，但泰國政變頻繁，若非丙辛相合有情，帝制就難以持久。

而觸發想寫此文「泰旅之感」，則由一間寺廟開始，緣起詳情，下回分解。